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N i e d e r s c h r i f t 
 

über die Konstituierende Sitzung des Stadtbezirksbeirates Alten, West, 
Zoberberg am 17.09.2019 

Sitzungsbeginn:   16:30 Uhr  
Sitzungsende:  16:50 Uhr 
Sitzungsort:   Raum 148, Rathaus Dessau 

 

Teilnehmer/-innen: siehe Anwesenheitsliste 
 
 

Öffentliche Tagesordnungspunkte 

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung 
und der Beschlussfähigkeit 

  
 
Das an Jahren älteste anwesende Mitglied des Stadtbezirksbeirates, Herr Böttcher, 
eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße Einladung fest. Die Beschlussfä-
higkeit ist gegeben, von 7 neu berufenen Mitgliedern des Stadtbezirksbeirates sind 6 
anwesend. 
  
 
 
 
 
2 Beschlussfassung der Tagesordnung 
  
 
Durch Herrn Böttcher wird die Tagesordnung verlesen, Änderungen gibt es nicht.   
 
 
 
 
3 Verpflichtung der Mitglieder des Stadtbezirksbeirates 
  
 
Hinderungsgründe liegen nicht vor. 
 
Durch Herrn Böttcher wurde die nachfolgende Verpflichtungserklärung abgenom-
men.  
 
„Ich verpflichte mich, meine Amtspflichten als Mitglied des Ortschaftsrates nach bes-
tem Wissen und Gewissen unparteilich zu erfüllen und die Gesetze zu beachten.“ 
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Der Text wird von allen anwesenden Mitgliedern des Stadtbezirksbeirates nachge-
sprochen. 
 
  
 
 
 
 
4 Wahl des Vorsitzenden des Stadtbezirksbeirates 
  
 
Durch Herr Böttcher wird gefragt, ob die neu gewählten Mitglieder des Stadtbezirks-
beirates für die Wahl des Vorsitzenden eine offene oder geheime Wahl wünschen. 
 
Es widerspricht niemand einer offenen Wahl. 
 
Herr Böttcher fragt nach Vorschlägen oder Kandidaturen. 
 
Herr Reinowski stellt sich als einziger Kandidat zur Wahl. 
 
 
Abstimmungsergebnis: 2:0:4 
 
 
Die Wahl des Vorsitzenden ist gescheitert. Ein neuer Wahltermin muss angesetzt 
werden.  
 
 
5 Wahl der stellv. Vorsitzenden des Stadtbezirksbeirates 
  
 
 
 
 
 
5.1 Wahl des stellv. Vorsitzenden des Stadtbezirksbeirates 
  
 
Durch Herrn Böttcher wird gefragt, ob jemand einer offenen Wahl  des Stellv. Vorsit-
zenden widerspricht. 
 
Dies ist nicht der Fall. Es wird offen gewählt. 
 
Als Kandidatin für die Stellv. Vorsitzende wird Frau Flug vorgeschlagen. 
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Abstimmungsergebnis: 6:0:0 
   
 
Frau Flug nimmt die Wahl an. 
 
 
5.2 Beschluss über die Notwendigkeit der Wahl eines 2. stellv. Vorsit-

zenden des Stadtbezirksbeirates 
  
 
Durch Herrn Böttcher wird gefragt, ob die anwesenden Mitglieder des Stadtbezirks-
beirates einen 2. Stellvertreter des Vorsitzenden wählen wollen. Nach kurzer Diskus-
sion entscheiden sich die Mitglieder dafür. 
  
  
 
 
Abstimmungsergebnis: 6:0:0 
   
 
 
5.3 Wahl des 2. stellv. Vorsitzenden des Stadtbezirksbeirates 
  
 
 
Durch Herrn Böttcher wird gefragt, ob jemand einer offenen Wahl  des 2. Stellv. Vor-
sitzenden widerspricht. 
 
Dies ist nicht der Fall. Es wird offen gewählt. 
 
Herr Böttcher stellt sich als einziger Bewerber zur Wahl.  
 
Abstimmungsergebnis: 6:0:0 
 
 
Herr Böttcher erklärt, dass er die Wahl annimmt.   
 
 
6 Festlegung der Sitzungstermine für die Sitzungen des Stadtbezirks-

beirates 
  
 
Auf Grund des erforderlichen Termine für die erneute Wahl des Vorsitzenden werden 
zunächst keine weiteren Sitzungstermine festgelegt.  
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7 Einwohnerfragestunde 
  
 
Keine Anfragen  
 
 
 
 
8 Schließung der Sitzung 
  
 
Herr Böttcher schließt die Sitzung um 16:50 Uhr.  
 
 
 
 
 
 

Dessau-Roßlau, 24.02.20 

 

___________________________________________________________________ 
Herr Böttcher Obersteiner 
Vorsitzender Stadtbezirksbeirat Alten, West, Zoberberg 
 

Schriftführer 
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